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OTÁZKA 7: KARETNÍ HRA 1 BOD

Koho se v této hře bojí tuleň? 

A  Ledního medvěda.
B  Myši.
C  Chameleona.
D  Okouna.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich interpretaci.

Úplná odpověď:
A  Ledního medvěda.

Distraktory:
B, D  Z tabulky vyplývá, že myš ani okoun tuleně nepřebijí.
C  Chameleon nemůže vystupovat samostatně, nemůže tedy samostatně žádnou kartu přebít.

OTÁZKA 8: KARETNÍ HRA 1 BOD

Hráč má v ruce: 1 tuleně, 1 kosatku, 1 chameleona, 1 myš a 1 slona. Na stole leží 1 kosatka. Co může hráč vynést, aby 
tuto kartu přebil?

A  1 kosatku.
B  2 kosatky.
C  Kosatku a tuleně.
D  Kosatku a chameleona.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich interpretaci.

Úplná odpověď:
D  Kosatku a chameleona.
Chameleon funguje jako žolík a společně s kosatkou platí jako 2 kosatky.

Distraktory:
A  Jedna kosatka jednu kosatku nepřebije (musí být o jednu kartu stejného druhu více).
B  2 kosatky by 1 kosatku přebily, ale ty nemá hráč v ruce.
C  Kosatku a tuleně zároveň vynést vůbec nejde.

OTÁZKA 9: KARETNÍ HRA 1 BOD

Co udělá hráč, který nemá vhodnou kartu či vhodné karty na přebití?

A  Vezme si kartu z hromádky uprostřed stolu.
B  Použije žolíkovou kartu.
C  Použije právo pass.
D  Vypadává ze hry.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich interpretaci.

Úplná odpověď:
C  Použije právo pass.

Distraktory:
A, B, D  Odpovědi jsou v přímém rozporu s textem.
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